

CONSILIUL CONCURENTEI FACE PRECIZARI

Consiliul Concurenței precizează ca prin termenii de „operator” și „operator de comunicații electronice” utilizați în proiectul Hotărârii Guvernului privind procedura de selecție pentru acordarea unei licențe naționale de utilizare a frecvențelor radio în vederea furnizării de rețele de date și servicii de comunicații electronice mobile în benzile de frecvențe 410-415/420-425 MHz, se identifica atât agenții economici care sunt operatori de rețele de comunicații electronice, cât și grupurile din care aceștia fac parte. Interpretarea noțiunii de „grup” s-a făcut ținându-se cont de legislația în domeniul concurenței, în vederea compatibilizării actului normativ cu Legea Concurenței.

„Considerăm ca sunt necesare aceste precizări având în vedere că, în ultimul timp, au apărut diferite interpretări ale acestor termeni”, a declarat președintele Consiliului Concurenței, domnul Gheorghe Oprescu.

Consiliul Concurenței a emis aviz condiționat pentru Hotărârea Guvernului privind procedura de selecție pentru acordarea unei licențe naționale de utilizare a frecvențelor radio în vederea furnizării de rețele de date și servicii de comunicații electronice mobile în benzile de frecvențe 410-415/420-425 MHz.

„Consiliul Concurenței a transmis Președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Comunicații și Tehnologia Informației și membrilor Comisiei de licitație rugămintea ca interpretarea dispozițiilor acestui act normativ să respecte atât scopul pentru care a fost inițiat, cât și principiile concurenței cuprinse în avizul emis de autoritatea de concurență” a mai declarat domnul Gheorghe Oprescu.

O altă interpretare a acestor termeni ar putea conduce la anularea scopului care a stat la baza adoptării acestui act normativ și anume „promovarea concurenței în sectorul comunicațiilor electronice prin crearea unui nou operator de servicii și rețele de comunicații electronice”. În același timp, s-ar crea premisele apariției unor discriminări între agenții economici, care dețin cel puțin o licență națională de utilizare a frecvențelor radio (și care furnizează sau pot furniza rețele și servicii de comunicații electronice mobile substituibile cu cele ce pot fi furnizate prin utilizarea benzilor de frecvențe 410-415/420-425 MHz) și care fac parte dintr-un grup și cei care dețin o licență asemănătoare, dar nu sunt parte a unui grup.

13 August 2008

Biroul de Presă : Tel: 405.44.29 ; fax: 405.44.02; E-mail: presa@consiliulconcurenței.ro